

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-наукову програму здобувачів вищої освіти третього (PhD) рівня за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

Державного вищого навчального закладу
«Херсонський державний аграрний університет»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти третього (PhD) рівня в галузі тваринництва на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю висококваліфікованих фахівців для АПК. Державний вищий навчальний заклад «Херсонський державний аграрний університет», має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати поставлене завдання.

Зміст освітньо-наукової програми характеризується чіткою структурою, а її елементи є логічно пов'язаними та визначають умови формування сукупності знань для проведення, оцінки та презентації власних досліджень.

Програма забезпечує набуття здобувачем не лише практичного досвіду самостійної наукової діяльності, представлення отриманих результатів для обговорення на семінарах та конференціях різного рівня, формування власної наукової роботи.

Навчальний план підготовки здобувачів третього (PhD) рівня за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» відповідає поставленим завданням. Визначена планом послідовність вивчення компонентів програми, графік процесу навчання та наявність вибіркового компонентів дозволяють здобувачу освітнього-наукового рівня створити власну траєкторію навчання, яка спрямована на його індивідуальність та забезпечує формування сучасного компетентного науковця з питань технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Загалом, зазначені у освітньо-науковій програмі мета, завдання та компетенції співпадають із сучасним станом та перспективами розвитку технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Головний зоотехнік

Державне підприємство «Дослідне господарство

«Асканійське» Асканійської державної с.г.

дослідної станції Інституту зрошуваного

землеробства Національної академії

аграрних наук України



Дубінський О.Л.